
Милост искам 

Псалм 44 
 
Притчи 28:13  Който крие престъпленията си няма да успее, А който ги изповяда и оставя ще 
намери милост. 
 
Еремия 3:12-13  Иди та прогласи тия думи към север, като речеш: Върни се, отстъпнице Израил, 
казва Господ; Аз няма да направя да ви нападне гневът Ми; Защото съм милостив, казва Господ, 
И не ще пазя гняв за винаги.  13  Само признай беззаконието си, ... 
 
Еремия 9:23-24  Така казва Господ: Мъдрият да не се хвали с мъдростта си, Силният да не се 
хвали със силата си. И богатият да не се хвали с богатството си;  24  Но който се хвали, нека се 
хвали с това, Гдето разбира и познава Мене, Че съм Господ, който извършвам милост, 
Правосъдие, и правда на земята; Понеже в това благоволя, казва Господ, 
 
Плач Еремиев 3:18-40  И рекох: Погина увереността ми и надеждата ми като отдалечена от 
Господа.  19  Помни скръбта ми и изпъждането ми, пелина и жлъчката.  20  Душата ми, като ги 
помни непрестанно, се е дълбоко смирила.  21  Обаче това си наумявам, поради което имам и 
надежда;  22  Че по милост Господна ние не се довършихме, понеже не чезнат щедростите 
Му.  23  Те се подновяват всяка заран; голяма е Твоята вярност.  24  Господ е дял мой, казва 
душата ми; Затова, ще се надявам на Него.  25  Благ е Господ към ония, които го чакат, към 
душата, която го търси.  26  Добро е да се надява някой и тихо да очаква спасението то Господа.  
27  Добро е за човека да носи хомот в младостта си.  28  Нека седи насаме и мълчи, когато 
Господ му го наложи.  29  Нека тури устата си в пръстта негли има още надежда.  30  Нека подаде 
бузата си на онзи, който го бие; нека се насити с укор.  31  Защото Господ не отхвърля до века.  
32  Понеже, ако и да наскърби, Той пак ще и да се съжали според многото Си 
милости.  33  Защото не оскърбява нито огорчава от сърце човешките чада.  34  Да се 
тъпчат под нозе всичките затворници на света,  35  Да се извраща съда на човека пред лицето на 
Всевишния,  36  Да се онеправдава човека в делото му, - Господ не одобрява това.  37  Кой ще е 
онзи, който казва нещо, и то става, без да го е заповядал Господ?  38  Из устата на Всевишния не 
излизат ли и злото и доброто?  39  Защо би пороптал жив човек, всеки за наказанието на 
греховете си?  40  Нека издирим и изпитаме пътищата си, и нека се върнем при Господа. 
 
Езекия 18:23  Благоволя ли Аз в смъртта на нечестивия? казва Господ Иеова, а не ли по-добре да 
се обърне от пътя си и да живее? 
 
Йоил 2:12-14  Но, казва Господ, даже и сега се обърнете към Мене С всичкото си сърце, С пост, с 
плач, и с ридание;  13  И раздерете сърцето си, а не дрехите си, Та се обърнете към Господа вашия 
Бог; Защото милостив и щедър, Дълготърпелив и многомилостив, И разкайва се за злото.  14  
Кой знае дали Той не ще се повърне и разкае, Та остави благословение след себе си, Колкото за 
хлебен принос и възлияние на Господа вашия Бог? 
 
Михей 7:18  Кой е Бог като Тебе, Който прощава беззаконие, И не се взира в престъплението на 
останалите от наследството Си? Не държи гнева Си винаги, Защото Му е угодно да показва 
милост. 
 
Матей 5:7  Блажени милостивите, защото на тях ще се показва милост.  
 



Матей 23:23  Горко вам книжници и фарисеи, лицемери! Защото давате десятък от гйозума, 
копара и кимнона, а сте пренебрегнали по-важните неща на закона - правосъдието, милостта и 
верността, но тия трябваше да правите, а ония да не пренебрегвате. 
 
Лука 18:13-14  А бирникът като стоеше издалеч, не щеше нито очите си да подигне към небето, 
но удряше се в гърди и казваше: Боже бъди милостив към мене грешника.  14  Казвам ви, че този 
слезе у дома си оправдан, а не онзи; защото всеки, който възвишава себе си, ще се смири, а който 
смирява себе си, ще се възвиси. 
 
Римляни 3:23-26  Понеже всички съгрешиха и не заслужават да се прославят от Бога,  24  а с 
Неговата благост се оправдават даром чрез изкуплението, което е в Христа Исуса,  25  Когото 
Бог постави за умилостивение чрез кръвта Му посредством вяра. Това стори за да 
покаже правдата Си в прощаване на греховете извършени по-напред, когато Бог дълготърпеше, 
-  26  за да покаже, казвам правдата Си в настоящето време, та да се познае, че Той е праведен и 
че оправдава този, който вярвя в Исуса. 
 
1 Йоан 2:1-2  Дечица мои, това ви пиша, за да не съгрешите; но ако съгреши някой, имаме 
ходатай (Или утешител Вж. Йоан 14:16) при Отца, Исуса Христа праведния.  2  Той е 
омилостивение за нашите грехове, и не само за нашите, но и за греховете на целия свят. 
 
Матей 9:13  Но идете и научете се що значи тази дума: “Милост искам, а не жертви”, защото не 
съм дошъл да призова праведните, а грешните [на покаяние]. 
 
Яков 2:13  Защото съдът е немилостив към този, който е показал милост. Милостта тържествува 
над съда. 
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